
Einbauanleitung
für Sicherheits-Dachhaken zum Aufbringen  
auf die Dachkonstruktion
Artikelnummer 7120, 7121, 7122, 7128, 7129
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	→ Sicherheits-Dachhaken nach DIN EN 517 Typ 
A zum Einhängen von Dachdeckerleitern 
und als Anschlagpunkte für persönliche 
Schutzausrüstung auf geneigten Dächern 
von Gebäuden dürfen nur auf Dachkonst-
ruktionen befestigt werden, die den Anfor-
derungen der DIN 1995-1-1 Holzbauwerke 
entsprechen.

	→ Einbauhinweis: Die Dachhaken sind anhand 
der drei mitgelieferten Rillennägel mittig 
zum Sparren zu befestigen.

 

	→ Für die Befestigung sind die Abschnitte 8 
und 10 der DIN 1995-1-1 zu beachten. 
Insbesondere: 
→ Einschlagtiefe	  
→ Mindestabstände 
→ Rohdichte Holz  
→ Vorbohren

	→ Damit die Funktion bzw. die Regensicher-
heit des Daches nicht beeinträchtigt wird, 
sind gegebenenfalls Anpassungen an der 
Deckung vorzunehmen (z. B. Entfernen von 
Kopf- bzw. Fußfalz).

Artikelnummer 7120

  

für Biberschwanzziegel
30 mm gekröpft

Sicherheits-
Dachhaken

Öse

Rillennägel 6 x 100
(Anforderungen nach
EN 14592)

Artikelnummer 7121
für Schiefer

Sicherheits-
Dachhaken

Öse
Rillennägel 6 x 100
(Anforderungen nach
EN 14592)

Artikelnummer 7122
für Falz- und Pfannenziegel
45 mm gekröpft

Sicherheits-
Dachhaken

Öse

Rillennägel 6 x 100
(Anforderungen 
nach EN 14592)

Artikelnummer 7128
mit Montagehilfe

Artikelnummer 7129
mit Montagehilfe



Otto Lehmann GmbH 
Berliner Str. 21 
93073 Neutraubling

Telefon +49 9401 786 0 
info@otto-lehmann-gmbh.de

otto-lehmann-gmbh.de
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Otto Lehmann GmbH
93073 Neutraubling 
 
2200; FV = 1,5 kN; FY2 = 10 kN; 100 kg; SD

DIN EN 517:2006
Not. St. 0036 
 
Ref. Nr.: 2200.0001
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	→ Der Dachhaken einschließlich seiner 
Befestigung, muss alle zwölf Monate von 
einer sachkundigen Person, auf Mängel 
überprüft werden und gegebenfalls gewartet 
werden.

	→ Nach jeder dynamischen Beanspruchung 
(Belastung durch Eintreten des Sicherheits-
falles) muss der Dachhaken einschließlich 
seiner Befestigung ausgetauscht werden.

	→ Der Dachhaken darf nur durch eine einzelne 
Person mit Falldämpfer nach EN 355 verwen-
det werden.

	→ Die oben beschriebene Befestigungsweise 
ist nicht am Ortgang zulässig


